Ortaokul 7. Sinif Fen Bilimleri Dersi “Is” konusu ¢dziimlii sorular
Soru sayisi: 10

Soru 1:Sekildeki kutu 30 Newton'luk kuvvetle 20 metre ileri gotiirillityor. Yapilan is kag Joule’dur?
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Soru 2: Asagidaki durumlarin hangisinde is yapilmaz?
1. Kitabin raftan asagi diismesi

1l. Kitab1 yerden tekrar rafa yerlestirme

111. Kitabi elinde sallamadan diiz yolda gotiirme

V. Kitap ile beraber merdivenlerden yukar: ¢gikma

cOzUM
1. Kitab1 yerden yukariya dogru rafa yerlestirdigimizde, biz is yapmis oluruz.

111. Kitap ile diiz yolda yiiriirken is yapilmaz. Kuvvet ile hareket yonii ayni yonde degildir. Kitaba uyguladigimiz kuvvet,
kitabin hareket yoniine diktir.

1V. Elimizde kitapla yukariya dogru hareket ettigimiz i¢in is yapilmigstir.

Soru 3: Asagidaki cisim dogu yoniine hareket etmektedir. Buna gore cisme etki eden kuvvetlerden hangisi is yapmaz?
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Soru 4: Asagidakilerden hangisi is birimidir?
I. Newton

II. Joule

[II. N.m



CEVAP

Soru 5: Sekilde m ve 2m kiitleli cisimlere yaptirilan islerin oran1 (W1/W2) nedir?
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W2=2F x X = 2FX

W1/W2 = 2FX/2FX =1

Burada cisimlerin kiitlelerinin énemi yoktur. Kuvvet ile alinan yolun ¢arpilmasi gerekmektedir.

Soru 6: Asagidaki sekillerden hangisinde is yapilamaz? (OKS 2003)
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Soru 7: Asagidaki cisimlere etki eden kuvvetler ve hareket yoni belirtilmistir. Bu kuvvetlerden hangisi is yapar?
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Soru 8: Bir kisi 150 Newton agirligindaki koliyi, 8 metre yukaridaki rafa kaldirmistir. Kisinin yaptigi is ne kadardir?
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Not: Burada uygulanan kuvvet cismin agirligi kadar olmaktadir.

Soru 9: 1600 J is yapan bir isci yuktinii 40 metre tasidigina gore, bu isi yapmak icin harcadigi kuvvet nedir?
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Soru 10: Asagidaki durumlarin hangisinde is yapilmistir?

Diinya’nin Giines etrafinda hareketi

Dalda duran elma

Riizgarin yapraklar: yer degistirmesi

Sabit siiratle giden kamyon

Sirtinda diiz yolda ¢anta tasiyan ogrenci

El arabasi ile kum tasiyan isci

Yaya yerlestirdigi oku ¢eken okcu

Balkondan diisen saksi

Otomobilini iten fakat hareket ettiremeyen adam
Topu kaleye vuran oyuncu

Oyuncak arabasini iterek oynayan ¢ocuk
Balonu elinde hareket ettirmeden tutan baloncu
Suda ytizen balik

Daga tirmanan dagci

Tiikkenmez kalemin yayimi sikigtiran 6grenci
Havada hizlanarak ugan ucak

Toprak heyelani
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Not: Sabit siiratli harekette net kuvvet sifir oldugu i¢in yapilan is sifir olur.

Diger Konular

7.Smif Kuvvet Is ve Enerji Iliskisi Konu Anlatimi
7.S1muf Kuvvet Is ve Enerji Iliskisi Test
7.S1muf Kuvvet Is ve Enerji iliskisi Calisma Kagidi
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